



谭晶

谭晶 我们只有你

荷兰有罗本,有范佩西,有斯内德,有战术素养……国足有什么?……小编苦思冥想……

昨晚,国足同荷兰的比赛,实际上在开赛前,大家就已经预料到了最终结果,但还是有那么球迷忍不住关注。一来,是想亲眼目睹世界级强队的风采;二来,就是看看面对强敌,国足到底能有怎样的水平。好吧,本场比赛和国足相关的最大亮点,恐怕就是谭晶身着国足上衣,领唱国歌的震撼了。0:2,输得真不算多。

卡马乔批裁判:他毁了后75分钟比赛

“我们开始时候踢得很好,但再次出现了失误,被荷兰打了反击,他们进球。今天有一个主角,就是主裁判,我不知道什么原因,他今天会有这样的表现。包括秦升被罚出场,我不明白。在秦升犯规之前,对方已经犯规,但裁判没有吹罚。我不知道友谊赛的意义在哪?75分钟比赛,我们几乎没办法正常踢。吹我们一个有利的球,似乎是在没有办法的情况下才吹的。”赛后,国足主帅卡马乔如此表示。

本场比赛,国足有一次换人没有完成,刘健站在中场线,却发现

自己没有参加比赛的权利,因为刘健没有报名。要知道这份参赛名单,是卡马乔签字的。卡马乔说:“我不知道没有刘健的名字,我只是想换上最好的球员,我确实签字了,我只是看到名单,然后就签字,我觉得这不是主教练的错误。”

“我们很努力,和世界亚军进行比赛,很难打,荷兰踢出了100%的足球,这是我们学习的榜样,我们可以看到荷兰队怎么奔跑,怎样的态度,但75分钟的时间,我们少一人,裁判又算是对对方的情况下,我们没有办法。”卡马乔总结道。

范加尔:中国实力强过印尼

赛后,荷兰主帅范加尔说:“我们比赛开局踢得不好,中国前场进攻很好,逼的我们后卫只能大脚传球给前场,但我们第一次进攻就创造了点球,并且进球。这就是足球,不能按照局面来判断比赛。很遗憾,裁判这么早就给中国队红牌,其实可以让主教练换下这个队员,我们过早地11对10进行比赛。”

范加尔还表示:“荷兰队今天不像一个整体,我们都是各自踢各自的球,中国队踢的很像一个整

体。比赛中我们获得了至少10个机会,上半场5个,下半场5个,那都是百分之百的机会,但我们只进了两球。”

荷兰队在之前的热身赛中以3:0战胜印尼,要知道中国和印尼将在亚洲杯预选赛小组赛中交手,对于中国和印尼两个队伍的特点,范加尔说:“两个队伍比较,中国队更强,中国队更像团队,防守紧凑,团队进攻,这是我喜欢的足球风格。”

卡马乔,你带来了什么?

赛后,各大网络媒体,都在第一时间对本场比赛设置了投票环节,参与投票的球迷在很短时间就已破万。通过投票结果,记者发现,虽然现在的球迷对国足依然抱有很大期望,但已非常理智,多数人认为本场比赛的结果可以接受,国足技战术水平被过早降临的红牌破坏,球迷们似乎对国足没有太多怨气。

但这并不意味着球迷们不生气,如今大多数球迷已将矛头统一指向教练,卡马乔正在体会着“如坐针毡”。的确,在北京工人体育场,已能听到众球迷“下课”的嘘声,卡马乔的日子显然不好过。带队接近2年,没

有取得什么值得称赞的成绩也就罢了,更为重要的,比起高洪波时期,我们并没有发现这支国足,取得了什么进步,也没有看出卡马乔带来了什么不同的战术思想。国足还是那个国足,赢不了球的国足,甚至更会输球了……这是给球迷最直观的感受。

没有对比,或许卡马乔的日子还好过点,但里皮在恒大的成功,显然让卡马乔难配“世界级名帅”的头衔。实事求是地说,里皮比卡马乔幸运,因为恒大在李章洙时代已经成型,而恒大老板许家印对俱乐部的投入也让里皮能够更好地施展才华。孔卡、穆里奇、巴里奥斯、埃尔克森

……这些外援对于教练意图的理解,是让众亚洲球队羡慕的。

但同样不可否认的,是里皮对球队的改造,仅仅一年时间,如今的恒大已经是“最让国人骄傲”的球队,其已无愧“亚洲豪门”的身份,能够多线作战,战术变化多端,球员思想统一。恒大是一支整体,几名超级外援起到了核心作用,但国内球员的提升一样不容小觑。

至于卡马乔,你给国足带来了什么?两年不长,也不短,其实,不需要质的飞跃,只想看到些许的端倪……国足,你们究竟准备往哪个方向走?稍微给球迷一点提示吧!

本报记者 张华玮



罗本



斯内德



范佩西